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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

Чернєй Володимир Васильович,  
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, доктор юридичних наук, професор  

 

Шановні колеги! 
 

Від імені ректорату і Вченої ради академії вітаю учасників 
міжвідомчої науково-практичної конференції «Інновації в 
криміналістиці та судовій експертизі». 

На порядку денному – обговорення актуальних питань щодо 
виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, 
судового розгляду кримінальних проваджень, проведення експертних 
досліджень з урахуванням національних здобутків і зарубіжних 
трендів. Конференція слугуватиме дискусійною платформою для 
представників усіх гілок влади, науковців, практиків, експертів 
і громадськості, фахівців різних галузей знань.  

Як лідери за темпами діджиталізації МВС і Національна поліція 
України активно розширюють онлайн можливості щодо розслідування 
специфічних кримінальних правопорушень, учинених у сферах  
ІТ-технологій, державного сектору економіки, кібербезпеки, зокрема 
організованими злочинними угрупованнями з міжрегіональними й 
транскордонними зв’язками. 

Глобальні процеси впровадження цифрових технологій 
спонукають учених-криміналістів і фахівців-практиків переглянути 
усталені підходи до реалізації завдань правоохоронної та судово-
експертної діяльності, а також систему підготовки й підвищення 
кваліфікації поліцейських та інших категорій фахівців сектору безпеки.   

З огляду на потреби правоохоронної діяльності, у Національній 
академії внутрішніх справ приділяють значну увагу ефективному 
опануванню криміналістичних знань здобувачами вищої освіти. Заклад 
має належний науково-педагогічний потенціал, достатній інформаційний 
ресурс, сучасну матеріальну базу й інфраструктуру, яка завдяки підтримці 
МВС України та європейських партнерів постійно оновлюється. 

Правозастосовна практика потребує реальної допомоги юридичної 
науки щодо формування досконалої системи законодавства, побудови 
наукових концепцій і програм, розроблення дієвих рекомендацій. 
Пріоритетним є поєднання фундаментальних досліджень і прикладних 
розробок. Комплексний підхід до розгляду актуальних питань 
криміналістики та судової експертизи, якісно нові погляди на синтез науки і 
практики, безперечно, сприятимуть оптимізації діяльності в цій сфері.  

Тож сподіваємося, що результати наукових досліджень, 
представлених під час заходу в межах фахових дискусій, підготовлені 
рекомендації та узагальнені пропозиції учасників конференції стануть 
важливим етапом науково-методичного розроблення експертно-
криміналістичної проблематики.  

Бажаю учасникам заходу плідної роботи! 


